
A - Charrue-buttoir

Liste des pièces AHK 701.0, 08.02.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 1



A - Charrue-buttoir

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 6906 710 1132 Charrue-buttoir 1 2-9

2 6906 710 7615 Adaptateur 1

3 6906 710 7605 Adaptateur 1

4 6906 716 5000 Epingle d'axe 1

5 9396 021 3800 Esse d'essieu 8x50 1

6 9008 319 2460 Vis à six pans M10x50 4

7 9210 261 1300 Ecrou à six pans M10 4

8 9008 318 2410 Vis à six pans M10x30 1

9 9212 263 1300 Ecrou à six pans M10 1

10 9241 226 1301 Ecrou-chapeau M10 2

Liste des pièces AHK 701.0, 08.02.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2


